

关键词：进销存管理系统,进销存管理软件

内容概要：

谈到进销存管理软件，不得不说说现在我国的中小型传统公司中的管理问题，我们知道在我国中小型传统公司内部管理混乱现象十分常见，问题一直没有得到很好的解决，传统行业中普遍存在员工工作效率低下、账目含糊不清、进销存没有详细清单等等，传统行业经营者不...

正文：

谈到进销存管理软件，不得不说说现在我国的中小型传统公司中的管理问题，我们知道在我国中小型传统公司内部管理混乱现象十分常见，问题一直没有得到很好的解决，传统行业中普遍存在员工工作效率低下、账目含糊不清、进销存没有详细清单等等，传统行业经营者不能随时看到传统行业的经营数据，从而影响其决策力，错过商机，给传统行业带来损失。为了解决这些问题，众多的中小型传统公司开始考虑引入成本低、部署快、效果直观的内部进销存管理系统。

在国外的现象和我们国内有很大的不同，可以说是绝大多数传统行业都拥有内部进销存管理系统，市场发展很成熟，在国内由于中小型传统公司信息化程度还比较低，内部进销存管理系统的运用还处在起步阶段，但市场需求巨大。巨大的利益催生出了很多的传统行业涉足内部管理软件开发行业，产品质量、价格、后期服务等差异很大，中小型传统公司很难进行选择，笔者在这里将从功能细节、售后服务、功能整合三个方面切入，希望对中小型传统公司经营者有所帮助。

整合引领趋势

中小型传统公司内部管理问题是复杂多样的，服务商在为其提供软件解决方案的时候要看其是否全面，选择那些拥有一站式解决方案，向SAAS（软件即服务）模式靠近的服务商不失为是一种聪明选择。经过整合的产品实现了内部互通，利用统一的数据库进行信息调用。用户通过这种一站式解决方案从传统行业建站、推广到内部进销存、财务、办公自动化管理、人力资源管理等进行统一配置，给传统行业节省了大量的资金和时间，实现了传统行业内外信息的整合，提高了传统行业信息处理的响应速度。

服务体现品质

随着技术的不断成熟，产品间的“硬性”差距越来越小，谁也不具备压倒式的技术优势。那么，服务就成为产品竞争力的另一个差异性体现。中小型传统公司在选择软件时一定要认真考察服务商的服务水平。要选择那些对中小型传统公司有着深刻理解的传统行业，只有“理解”才能真正提供中小型传统公司想要的服务。另外，传统行业的服务理念也重要，不要选择那些只注重短期服务的传统行业。

细节决定结果

目前主流的内部进销存管理软件都能提供中小型传统公司所必须的功能，这方面差异不大，在进行选择时不妨看看细节。在这里我们以铭万公司手机短信功能为例加以说明。

对于中小型传统公司来讲，信息化基础薄弱，公司缺乏专业的IT技术人才，服务对于他们来讲尤为重要。在这里，笔记建议中小型传统公司主尽量选择行业内规模大、信用好的大公司来服务。

无论何种选择方法，都有其优点和不足。只有根据传统行业不同情况、不同问题，采取灵活机动的方式，选择适当的内部管理系统，才能发挥其应有的作用，彻底解决内部管理问题，才能使中小型传统公司得以健康快速地发展。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com